

Inspekcja Weterynaryjna Wojewódzki Inspektorat Weterynarii

Powstańców Wielkopolskich 10

85-090 Bydgoszcz

.....
[nazwa zamawiającego, adres]

Pismo: WIWa.272.18.2.2023

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Nazwa zamówienia: Sprzęt laboratoryjny III.

Numer referencyjny: WIWa.272.18.2023

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ-1

Zamawiający, **Inspekcja Weterynaryjna Wojewódzki Inspektorat Weterynarii**, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytania do części nr 2-Młyn do rozdrabniania

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści młyn z prędkością obrotową rotora: 29,83-99,43 m/s ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści młyn z płynnie regulowaną prędkością w zakresie od 6000 do 18 000 obr/min?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści młyn ze średnicą rotora 95 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści młyn o mocy 760W ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuści młyn o wymiarach zewnętrznych: szer. 400 x wys. 490 x gł. 456 mm?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.